


Información sociodemográfica 

26%

74%

Distribución por sexo de los 
comedores

Hombre

Mujer

PERSONAS ENCUESTADAS

Comedores comunitarios 139 *

*Calculada de manera estadística a partir del total

de usuarios activos en los 11 comedores

comunitarios

Media de edad: 61.65

Edad mínima: 0 años

Edad máxima: 95 años



Generalidades de los y las usuarias de 
Comedores Comunitarios
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Distribución de los usuarios por tiempo 
acudiendo a los Comedores Comunitarios

Menos de seis meses

Seis meses
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Dos años

Más de dos años

Sin respuesta



113

2 4
12

7
1

0

20

40

60

80

100

120

Fácil Algo fácil Ni fácil ni
difícil

Algo difícil Difícil Sin
respuesta

Acceso al servicio de comedores
comunitarios 130
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¿El personal te trata con respeto?

Experiencia de los y las usuarias de 
Comedores Comunitarios
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Calificación otorgada a comedores comunitarios
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Experiencia de los y las usuarias de 
Comedores Comunitarios



Experiencia de los y las usuarias de 
Comedores Comunitarios
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Temperatura de los alimentos en la entrega
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¿Estás satisfecho con el sabor?

Sí

No

Sin contestar
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Percepción de la calidad de los 
alimentos por los y las usuarias

Experiencia de los y las usuarias de 
Comedores Comunitarios
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Satisfacción con los Servicios de los 
Comedores Comunitarios
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Percepción de satisfacción de los usuarios con el servicio de 
Comedores Comunitarios
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